W81 5 +200°: Aisi Cc40 |RoHsv
-20° 303 COMPLIANT

EMBOLO DE INDEXACAO DE ALAVANCA ROSCADO COM BLOQUEIO

EMACO

Materiais:

(3) Alavanca em zamak fundido sob pressao.

wa815:

(1) Perno do émbolo de indexacao em aco de alta resisténcia e temperado.
(2) Corpo torneado roscado em aco de alta resisténcia, com alojamento de
bloqueio.

(5)Molaem ago zincado.

W815CIN:

(1) Perno do émbolo de indexacio em aco inoxidavel (Aisi 303).

(2) Corpo torneado roscado em aco inoxidavel (Aisi 303) de alta resisténcia, com
alojamento de bloqueio.

(5) Mola em aco inoxidavel (Aisi 301).

Superficie:
(3) Acetinada.
(1-2) Lisa.

Cor:

(3) Pintada a p6 epoxi, preto (RAL9011).
W815: (1-2) Preto do 6xido.
W815CIN: (1-2) Natural.

ATENCAO:
> Recomendamos a realizacdo do furo de alojamento da haste do émbolo de
indexacado com tolerancia H7.

Pedidos especiais:

e Apedido e por quantidade, arosca pode ser fornecida com passo grosso Parabloquear o émbolo de i}ndexalgéo na plosigéo rec.uada, rodar
padr3o. aalavancade 180° e levanta-la até encaixa-la na cavidade
especifica.
e R
'Qi;'.‘.
. r;, Cavidade ==
1 para :
bloqueio i AN DY <
i i
| T |
< | | ~— 2
i i
T T
o L et
==
d2

A B (0]
- W81510.vV04 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
- W81510.V05 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
- W81510.V06 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
- W81512.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
- W81512.V06 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
- W81512.vV08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
- W81516.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
- W81516.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
- W81516.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
- W81520.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
- W81520.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 173
- W81520.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143

Versiao W815 CIN - em aco inoxidavel (Aisi 303)

A B 0]
- W81510.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
- W81510.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
- W81510.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
- W81512.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
- W81512.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
- W81512.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
- W81516.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
- W81516.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
- W81516.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
- W81520.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
- W81520.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 142
BAaTECAd |

METALLINE

801 ()



